

PŘÍLOHA Č. 2

k Záměru KHK o uzavření smluv o horizontální spolupráci

Smlouvu o horizontální spolupráci má KHK zájem uzavřít s městem:

Město Dvůr Králové nad Labem

se sídlem: náměstí T. G. Masaryka 38, 544 01 Dvůr Králové nad Labem

zastoupené: Ing. Janem Jarolímem, starostou

IČO: 00277819

DIČ: CZ00277819

(pro účely této přílohy dále jen „*Město*“)

Níže jsou v této příloze uvedena specifika, která Smlouva o horizontální spolupráci s Městem bude mimo jiné obsahovat.

Město se zaváže na základě Smlouvy o horizontální spolupráci zajistit řádně a včas zejména tyto aktivity:

Číslo aktivity na Projektu	Název aktivity	Stručný popis aktivity
6.1	Podpora procesu plánování ve správním obvodu města Dvůr Králové nad Labem	Budou vytvořeny Akční plány rozvoje sociálních služeb na rok 2023, 2024 a 2025 pro správní obvod města Dvůr Králové nad Labem. V rámci jeho tvorby budou sestaveny 3 pracovní skupiny, <u>Výstupy:</u> Akční plán rozvoje SS 2023 Akční plán rozvoje SS 2024 Akční plán rozvoje SS 2024 18 setkání pracovní skupiny
6.2	Osvětová činnost a zvyšování informovanosti osob ohrožených sociálním vyloučením	Proběhnou informační akce s možností prezentace jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb a návazných organizací. Dále proběhnou workshopy zaměřené na cílovou skupinu nízkoprahových zařízení pro děti a mládež. Proběhne informační letáková kampaň zaměřená na vybrané cílové skupiny. <u>Výstupy:</u> 6 informačních akcí 11 workshopů 6000 ks letáků

6.3	Rozvoj aktivit podporujících sociální začleňování a aktivizaci osob ohrožených sociálním vyloučením	<p>Budou realizovány aktivizační kurzy (workshopy) zaměřené na posílení kompetencí osob ohrožených sociálním vyloučením z důvodu snížené soběstačnosti.</p> <p>Budou realizovány přednášky zaměřené na seniory a osoby se zdravotním znevýhodněním s cílem podpořit jejich informovanost a zvýšení soběstačnosti.</p> <p>Budou uspořádány workshopy s cílem zvýšení dovedností a kompetencí osob se zdravotním postižením.</p> <p><u>Výstupy:</u> 6 aktivizačních kurzů 3 přednášky 18 workshopů</p>
6.4	Podpora pečujících osob	<p>Budou realizována setkání svépomocné skupiny zaměřené na podporu a posilování dovedností osob pečujících o člověka trpícího stařeckou demencí a na zvýšení informovanosti pečujících osob. Dále proběhnou vzdělávací semináře pro pečující osoby. Za dobu projektu bude uspořádána veřejná konference zaměřená na neformální pečující a dobrovolníky působící v oblasti sociálních služeb a sociální integrace.</p> <p>Proběhne 16 setkání svépomocné skupiny pro pečující o osoby se zdravotním postižením.</p> <p>Pečující osoby budou moci v rámci aktivity čerpat individuální konzultace.</p> <p>Budou vytvořeny webové stránky dostupné zaměřené na problematiku neformálních pečujících a možnosti podpory.</p> <p><u>Výstupy:</u> 15 setkání svépomocných skupin pro pečující 16 setkání svépomocných skupin pro pečující o zdravotně postižené 4 semináře pro pečující osoby Konference pro pečující Webové stránky</p>
6.5	Vzdělávací aktivity zaměřené na pracovníky sociálně právní ochrany dětí	<p>Pro pracovníky SPOD bude realizován mediační výcvik.</p> <p><u>Výstupy:</u> 4 proškolené osoby</p>
6.6	Osvětová činnost zaměřená na problematiku SPOD	<p>Budou realizovány osvětové aktivity (přednášky) na školách s tématem dětských práv včetně příkladů jejich porušování a dále seznámení s formami náhradní péče pro dítě vyrůstající bez rodičů. V rámci aktivit dojde k propagaci náhradní</p>

		<p>rodinné péče – budou distribuovány informační materiály pro děti a informační brožury pro pedagogy.</p> <p><u>Výstupy:</u> 36 přednáškových akcí 1800 ks doprovodných materiálů pro studenty 200 ks informačních brožur pro pedagogy</p>
--	--	--

Bližší vymezení aktivit a dalších práv a povinností Města bude obsahovat Smlouva o horizontální spolupráci.

Městu bude náležet za řádné zajištění aktivit úhrada výdajů, jejichž výše, podmínky a způsob platby budou blíže sjednány ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

Úhrada, kterou KHK poskytne Městu, činí nejvýše částku **2 745 177,40 Kč bez DPH**;; výše této úhrady je nepřekročitelná. Výše úhrady zohledňuje i skutečnost, že Město v rámci horizontální spolupráce obdrží od KHK některá plnění v podobě zajištění vybraných podkladů či zajištění metodické podpory.

Konečná částka úhrady bude stanovena ve Smlouvě o horizontální spolupráci.

